
!!!Nakoľko potrebujem vidieť Vašu činnosť rovnako ako činnosť mladších či starších žiakov a spolužiakov,  dávam Vám do pozornosti, aby ste zadané pokyny 

od začiatku karantény plnili podľa mnou uvedených inštrukcií. Preto tí žiaci, ktorí mi zadania neposlali nech tak učinia do 20.04.2020. V opačnom prípade 

považujem Vaše povinnosti za nesplnené a neakceptujem ani odoslanie vypracovaní po danom termíne. Každé jedno splnenie úloh si značím a od toho sa bude 

odvíjať Vaše záverečné hodnotenie!!!* 

POSIELAM SUMÁR: 

1. poslať všetky odfotografované/prefotené poznámky, ktoré som Vám poslala, a ktoré ste si mali spracovať  

2. poslať všetky vypracované pracovné listy 

3. poslať všetky vypracované zadania/projekty 

Postavte sa k plneniu svojich povinností zodpovedne, nakoľko nehodnotím iba to, že ste to poslali, ale ako ste dané zadania a poznámky vypracovali. 

 

e-mail: samostudium.zskrac@gmail.com 

 

          

 

mailto:samostudium.zskrac@gmail.com


 

 

Milá 5.B,  

posledná téma z dejepisu, ktorej ste sa venovali pred veľkonočnými sviatkami bola „Prvé 

knihy“. Vďaka tomu ste sa dozvedeli, že mnohé staré texty sa kedysi odpisovali 

v kláštoroch. Mnísi boli jediní ľudia, ktorí vedeli písať, ručne odpisovali knihy a dôležité 

stránky zároveň aj krásne ručne zdobili. Písali sa hlavne legendy zo života ľudí či príbehy 

o rytieroch.  

    

 

 

 

Zamyslel/a si sa počas čítania poslednej témy, koľko by ti trvalo napríklad odpísanie tvojej učebnice dejepisu? Preto si skús vyrobiť iba jednu malú 

stredovekú pohľadnicu alebo napísať jednu legendu a zakomponovať do nej ozdobné písmo. Aj na základe toho si uvedomíš, prečo sú dnes tieto zachované 

dokumenty také vzácne. Zároveň skús svoje vedomosti prepájať. Spomenieš si, kde ochraňujeme písomné a kde hmotné pamiatky?  

ČO BUDE ZADANIE OBSAHOVAŤ? 

Skús sa vžiť do stredovekého mnícha a navrhni stredovekú pohľadnicu (výkres veľkosti A5/A6) alebo napíš legendu (výkres veľkosti A4) na tému, ktorú 

si vyberieš. Navrhujem, aby ste do toho prepojili aktuálnu situácia, v ktorej práve žijeme, nakoľko taktiež vstúpila do našich najnovších dejín. Dôležité je 

použiť OZDOBNÉ PÍSMO! Príklad: Vyberiem si tému „Karanténa“- napíšem písmeno K a dokreslím ho rúškom, ktoré prepojím s dezinfekciou, učením sa 

doma... Nižšie vám prikladám ilustračné obrázky. Projekt mi sfoťte a pošlite na e-mail: samostudium.zskrac@gmail.com alebo do našej skupiny do 

30.04.2020.  

              S pozdravom tr. uč. Madejová   
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